Résous les problemes suivants :

1 ¢ 8enfants sont allés au zoo. Coco le singe a lancé 5 noix de coco sur chaque enfant.
Combien a-t-il lancé de noix de coco en tout ?

2 « Coco le singe a mangé 8 noix de coco hier. Il en a mangé 5 autres ce matin.
Combien a-t-il mangé de noix de coco en tout ?

3 ¢ Les visiteurs du zoo aiment aller voir Coco jouer dans les arbres.
Aujourd’hui, 8 groupes de 5 visiteurs sont venus.
Combien de visiteurs sont venus voir Coco aujourd’hui ?

Attention le dernier est un peu plus compliqué. Il doit se résoudre en plusieurs étapes. Tu dois trouver les
deux questions manquantes avant de commencer.

Pour résoudre le probleme suivant,
il faut faire plusieurs calculs.

— Présente bien ton travail du haut vers le bas,
pour qu'il soit facile a comprendre.

— Ecris la réponse a la question en bas de ton travail
et souligne-la.

Les tulipes

Marilou a cueilli 18 tulipes rouges et autant de tulipes bleues.
Elle a aussi cueilli 14 tulipes jaunes.
Elle fait des bouquets de 5 tulipes, puis elle vend tous les bouquets 4 € chacun.

1)
2)

3) Combien gagne-t-elle d’argent en vendant tous les bouquets ?
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3) Combien gagne-t-elle d’'argent en vendant tous les bouquets ?
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